

Масленица в детском саду!

Праздник этот знаем мы –

Время проводов зимы.

Люди в эти дни должны

Веселиться, печь блины.

Так и для детей нашего детского сада педагоги устроили традиционное уличное гулянье с песнями и плясками, с конкурсами, народными играми и забавами.

С утра на площади около детского сада звучала весёлая музыка. Открыли праздник весёлые скоморохи. Шутили, играли с детьми. Была на празднике и Баба Яга, Весна, Солнце – Красное. Дети перетягивали канат, бились мешками, отправлялись по трудной дорожке за бараном. Играли в игры рыбак и рыбки, карусель. Традиционно праздник закончился чаепитием: поеданием вкусных и ароматных блинов, которые с любовью приготовили родители. Праздником все остались довольны.





